

倾诉人:许佳 1978年生 (文中人物皆为化名,请勿对号入座) / 时间:8月26日 / 地点:新街口置地广场 / 记录:爱周刊记者 梅剑飞

24小时读者热线:96060  
都市圈圈网www.dsqq.cn  
责编:梅剑飞  
美编:时芸  
组版:杨艳

# 5年前 他追我追到了天津

## 5年后 我抱着4岁女儿跳桥他不肯露面

### 爱在天津

他孤身前来租房子住下陪我

和老公王斌在一个QQ群认识之前,我刚和男友分手。2001年的冬季,我感受到的全是天津的寒冷。陪伴我的只有王斌,我想说话的时候他在网上,不想说话的时候他依然在网上。

王斌11岁时父母就离了婚。大学毕业后,王斌没有立即工作。他说暂时还不想上班,我也没有多问。他在QQ上不断劝慰我,给我讲着爱情肯定有分分合合,叫我不要太悲伤。

过完年,2002年春天,王斌说要到天津陪我。我觉得他不理智,从南京跑到天津只为陪我,却还不找工作,吃什么喝什么呢?王斌要我不要多想,就是想来陪我,说是相思如麻。

我总认为时机还不成熟,就一直拖着。一拖就是两年。2004年春天,王斌还在坚持着要到天津来陪我。没想到,他能坚持两年。我答应了。在火车站接到他时,这个男人急速冲过来就抱住我,贴在我的耳边接连说想我。

到天津后,王斌在我家附近租了房子。天天陪我上下班。我看了他的身份证,比我还小一岁。虽是姐弟恋,王斌却多是照顾着我。

### 婚在南京

相亲教子买房买车平淡而幸福

在天津住了一个多月后,王斌提出要跟我结婚。我的家人不同意,一是不愿我嫁得太远;二是王斌都不上班,以后怎么养家?王斌说,现在是恋爱期无心上班,回到南京就找工作。

而我已经依赖王斌,对他说,把我带南京去吧。经过我们一起努力,父母最终答应了我嫁给这个执著的南京男人。

2004年12月,我和王斌在南京办了婚礼。我一直不知道他的家庭,只知晓他一个人住,每月从父母那拿些钱。婚礼上我见到了王斌父母的真正身份。他父母都很有钱,各自都有公司。

公公和婆婆对我非常满意,要我结婚后就在家相亲教子。但是王斌一定要去工作。结婚前后,弥漫我全身的都是幸福。王斌对我呵护备至,让我远离天津也没有半点孤单。

婆婆给我们买了套新房子,为了给老公一点工作压力,特意留了些房贷。公婆还给我们买了车,老公一辆,我一辆。

2005年8月,女儿瑶瑶出生。老公比我还更欣喜,他们全家都对我疼爱有加。紧接着,婆婆又给我们买套房子,搬了家。原来的房子租了出去。我在家带孩子,收房租,生活不愁。

孩子渐渐长大,我几次想去工作,老公都不让。说咱家不缺钱,就在家带小孩,上上网,不是挺好?婆婆也说,给我买了车,就开着去玩玩,别老闷在家里。

我在温馨的氛围中过着,一直过到2009年。女儿四岁了。除了回天津娘家,在南京我很少出门。

### 噩梦开始

三番五次不归家还不让我问

2009年4月,我们一家三口去天津。刚到天津才一天,老公就被几个电话喊回南京。他跟我说是保险公司的业务没有处理好。

我也没多想。带着女儿在天津过了有半个月才返南京。

我与老公是在网上认识的,当年他跑到天津,在我家附近租着房子陪我。说爱我,要娶我。被真情打动,我毅然离开熟悉的天津,嫁到南京。

原以为幸福此生真的会永相伴,却是事与愿违。女儿才4岁,老公因为外遇变得异常暴躁,由疼我爱我,到打我骂我赶我走。一次绝望的争吵之后,我抱着女儿要跳大桥。自始至终,他都不曾现身,没来拉我回家。



插图 俞晓翔

6月1日,我做好晚饭等老公回家。等到九点他还没有回来。九点半给我打电话说,应酬太忙。我有些怀疑,哪有这样的应酬?

老公在电话里也没有好口气,让我别问那么多,“带好孩子,男人的事不要问太多!”

尽管这口气是我无法接受的,而我以为他工作不顺利,还是没有多在意。只是,从此以后老公三番五次出差、应酬。我觉察出这里面肯定有问题。工作至今,少有这样的情况。

可一旦我追问,他就说“我实在是烦透了,“带孩子才是你该问的事,别的跟你无关。”

我没有多少收入,每个月的房租收了也是交给老公。每周他给我三百块零用钱,给我办了张信用卡。我觉得够用了,从来就没有想到存钱。

老公隔三岔五不回家让我心有不安。回想起2009年春节全家去海南,除夕夜他接到一个电话说了句“我会玩得开心”,以及在天津突然折回南京,我猜想,老公在外面有情况了。

7月初,老公态度陡然又好了。温和微笑着说要卖掉自己的车,说还要还房贷还要养家,家里有两部车压力太大。我听出他的意思,主动提出要卖还是卖我的车吧。老公赶忙把我抱在怀里,说我是好老婆,懂得体贴。我一阵寒心,他好久没这样抱我了。

我的车他说卖了十万块钱,这钱我一分也没看到。后来他跟我说,车卖给熟悉的朋友了,钱还没付。我也不知道他究竟在做什么。他叮嘱我,不准告诉婆婆车被他卖了。

### 堕入深渊

在集庆门大街我当场泪流满面

7月中我在家上网,发现老公在网上买了很多女性用品,都寄到集庆门大街一个地址。

最后一次购物,是一把雨伞。地址依旧是寄到集庆门。我电话问老公,买的雨伞是给谁的。老公说是给我的。我说,那怎么不寄到家。老公说,反正能收到就行,地址是朋友的。

我挂了电话,去集庆门。顺着那地址过

去,一看是个门面店。店门口停着一辆红色的小车,很熟悉,那曾是我的车。

强压着不解,我问门面店的人,来拿雨伞。我请服务员把老板喊来。一位男子走出门,说店是他姐姐的,问我什么事。我报上老公的名字,说来拿雨伞。这男子脸色一变,嚷嚷着说我走错地方了。

我坚决说没有走错,门口的车就是被我老公卖掉的。这男子极其烦躁地让我走。我在店门口给老公打电话,说雨伞是给我的,为什么我在集庆门这还吃闭门羹。

没想到,老公在电话中猛烈地吼了起来,“你立刻在集庆门大街消失,否则我让你消失!”语气的凶狠一抹这些年来他所有的温柔。我在大街上当场泪流满面,手机掉在了地上,浑身冰冷。

我打车去了老公的单位,没有见着他。我知道了,这位得到我车的女人是他的女同事。

晚上,老公没有回家。我给他发短信,不管你做了什么我们都不提了,只要你回家还像以前那样对我。老公回话,但不敢保证每天都回家吃饭。

老公依旧无动于衷。后来我提到女儿不舒服,他才急匆匆赶回家。到家后发现女儿好好的,态度立马变了,说我是个讨厌的女人。我强忍着情绪,请求老公能陪陪我们母女。

他默然许久,答应第二天一起吃午饭。第二天中午,我坐在副驾驶的位置抱着女儿,老公开着车去新街口吃饭。女儿手闲不住,到处翻。忽然翻出一袋卫生巾。

我本来想装着没看见。老公已猛然踩个急刹车,脸色瞬间一变说车子被同学借去开了两天,这个混蛋在我车里什么都放。我没有说话,让女儿别淘气,别翻爸爸的东西。

### 想要跳桥

抱着4岁女儿我在大桥上心灰意冷

任凭我怎么请求,老公还是不愿意每晚都回家。他究竟在做些什么,我心知肚明。

8月23日,我永远也忘不了这心碎的一天。本来我做好饭,等老公回家吃饭。他回家后就骂我坏透了。我一脸的疑惑问怎么回事,他说我凭什么把卖车的事说出去。

老公把手机往饭桌上一丢,去卫生间。他刚进去,手机就响了。我忍不住去拿手机,想看看是谁。老公赶忙转身,让我把手机放下。我们就这样开始争抢手机。他突然就一巴掌过来了,把我打趴在地上,“我让你抢。”

我完全糊涂了,这些年,他第一次打我。我刚要起身,他狠狠一脚踢过来,“你只会吃饭,花钱,还会干什么?”我这才哭出声,女儿被吓得嚎啕大哭。

老公进厨房对着准备好的饭菜就砸,吼着“我让你吃”。进客厅对着电视机也砸,吼着“我让你看”。进衣柜撕我的衣服,吼着“我让你穿”……

让我痛不欲生的是,他拉着我,砸一件东西就骂一句,再狠狠打我一巴掌。我反应过来的时候,准备还手,他已经将家里能砸的基本砸光。最后他把我往门外一推,“我就拈花惹草,怎么着? 滚吧寄生虫。”我彻底心碎,就因为要抢你的手机?

我哭着抱着女儿出了家门,夜里11点多,我在长江大桥的一根路灯杆下哭,女儿在我怀里哭,我给老公打电话,要跳大桥。他也没搭理。我真想跳下去。越想越心灰意冷,想到年幼的女儿又不忍心。我不知道后来怎么被民警给带到派出所的。民警让王斌来接我回家,却怎么也联系不上他。我被婆婆接回了家。家里被简单收拾了,可是老公王斌去了哪里,自此一直杳无音讯。

主持人:梅剑飞

80后,单身男。  
出版有诗集,写有长篇散文和小说。  
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。  
现居南京,从事编辑工作。

QQ:844303700  
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

**13675161789**

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感染。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:  
邮箱:[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群:21098363

### 圈圈情语

sunny:

缘天注定,分在人为,从遇见你到爱上你,所有的一切都是我最美丽的意外,愿与君携手为这意外画上最完美的句号。小宝

莹:

我们曾山盟海誓,我不知道你是否能遵守诺言。我的心每时每刻都在为你流泪,为你滴血。

虽然我们天各一方,但是我的心中时刻都想着你,脑海里永远浮现你的倩影。要想忘记你,除非到我生命结束的那一天。  
爱你的君哥

娜娜:

祝你生日快乐!祝你永远幸福快乐!  
祝你永远平安健康!祝你的心永远年轻。  
天天开心,事事顺心。

还要感谢你在我最无助的时候给予我的帮助,人这一生不需要太多的好朋友,好姐妹。一个已经足够,认识你已经是最大的幸福了。谢谢!

燕子

梅:

每天要吃饭,要睡觉。自己要好好照顾自己啊!

小凤

伟:

如果不爱我,请放我走吧,我现在好痛苦你知道吗?我想你是不会明白的,不爱我请告诉我。

燕燕

王兵:

你下次再深更半夜回家,不要再鬼鬼祟祟了。只要你大声说出来你为什么总是回家迟到,我再困都会起来给你开门。

WE

珠珠:

8月26日晚上,我唱的那首给你的歌曲怎么样啊,嘿,当时你是不是真的流泪啦?

大哥成

虫:

不是我说你,你整天窝在家里能干什么?为什么我一喊你出来玩,你就说困。天天睡?是不是对我一点兴趣都没有?

小灰狼

丽丽:

多余的话,我也不说了。要是真的不喜欢我,或者极其讨厌我,就给我一个明确的答复吧。我不想这样耗着,我的青春快没啦!

才哥

### 集结号

羞于当面表白,这里来说。一句话表深情、传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

参与方式:

发送想说的话至邮箱:  
[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com) 或进入[love.dsqq.cn/](http://love.dsqq.cn/)发帖。